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Τρόποι εξέτασης: (3) 1. Τα θέματα της εξέτασης δίνονται στους φοιτητές μέσω 
του «eclass – Ασκήσεις». Τα θέματα 
παραμετροποιούνται από ψηφία του Φοιτητικού 
Μητρώου. Οι απαντήσεις παραλαμβάνονται σε μορφή 
Excel με την επιλογή "Τύπος Απάντησης: - Συμπλήρωση 
Κενών - Χαλαρή Ταυτοποίηση" 

2. Η διαδικασία της ταυτοπροσωπείας γίνεται μέσω 
skype και αυτή ξεκινά νωρίτερα από την 
προγραμματισμένη ώρα εκκίνησης της εξέτασης, ώστε 
να έχει ολοκληρωθεί έγκαιρα. 

3. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης οι φοιτητές έχουν τη 
δυνατότητα να κάνουν ερωτήσεις σχετικά με τα θέματα 
της εξέτασης, με μηνύματα μέσω του Skypeκαι οι 
απαντήσεις δίνονται με το μικρόφωνο μέσω του Skype. 

4. Δυνατότητα ταυτόχρονης συνεχούς σύνδεσης με video 
μέσω του Skype για όλους τους εξεταζόμενους και τον 
διδάσκοντα δεν υπάρχει. Αποτέλεσμα αυτού είναι να 
χρησιμοποιείται η κάμερα μόνο για την 
ταυτοπροσωπεία. 
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Οδηγίες 
υλοποίησηςεξέτασης: (4) 

Η εξέταση στο μάθημα θα πραγματοποιηθεί 
(ημερομηνία και ώρα) σύμφωνα με το ανακοινωθέν 
πρόγραμμα της εξεταστικής 

Στους φοιτητές στέλνονται μέσω eclass οι παρακάτω 
οδηγίες, δύο μέρες πριν την εξέταση: 
Η εξέταση του μαθήματος έχει προγραμματιστεί για 
την«ΗΜΕΡΑ»«ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ»τιςώρες«ΩΡΕΣ». Για να 
αποκτήσετε δικαίωμα εξέτασης και να ανακοινωθεί η 
βαθμολογία σας θα πρέπει να έχετε επισκεφτείτο 
διαδικτυακό τόπο https://students.duth.gr, και από 
τομενού «Εξυπηρέτηση», να έχετε μεταβεί στην επιλογή 
«Συμμετοχήστην επόμενη εξεταστική περίοδο», για 
έχετεδηλώσειτην πρόθεσή σας να εξεταστείτε στο 
μάθημα. 
 
Για να συμμετέχετεστηνεξέταση θα πρέπει, στοδιάστημα 
«ΩΡΕΣ», επιλέγοντας τοσύνδεσμο«link σύνδεσης στο 
skype» να συνδεθείτεμέσωτου Skype for business 
διαθέτοντας ΚΑΜΕΡΑ και ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ, χρησιμοποιώντας 
για τηνσύνδεσητουςκωδικούς πουέχετεγια τολογαριασμό 
σας στο email, χωρίς να βάζετεμετάτο @ τοenv, 
αλλάμόνοτο @duth.gr      
 
Μετάτησύνδεσή σας, θα κληθείτε από το διδάσκοντα, 
ώστε να γίνεται η αναγκαία ταυτοπροσωπία μετην 
Ταυτότητά ή τοΔίπλωμα Οδήγησης ή το ΠΑΣΟ σας. Η 
ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ Skype for business ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΕΝΑΙ ΣΥΝΕΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ. Ανγια 
τον οποιονδήποτε λόγο, αποσυνδεθείτε, θα πρέπει να 
φροντίσετεγια την επανασύνδεσή σας. 
 
Μετάτην ταυτοπροσωπία θα μπορείτε να 
συνδεθείτεμετομάθημα στοeclass. Από τις επιλογέςστο 
αριστερόμέροςτηςοθόνης, από τομενού 
“Ενεργάεργαλεία” επιλέγετε “Ασκήσεις”. Η δυνατότητα 
να επιλύσετε τα θέματα τηςεξέτασης θα ενεργοποιηθεί 
στις«ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ» 
 
Σας εμφανίζονται τα θέματα για την “ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ”. Για κάθεθέμα βλέπετε τιςεξής πληροφορίες: 
 
Τηχρονικήστιγμήγια την “Έναρξη” τηςεξέτασης. 
Τηχρονικήστιγμήγια τη “Λήξη” τηςεξέτασης. 
Τη “Διάρκεια” σελεπτά πουέχετεστηδιάθεσή σας για την 
επίλυσητουσυγκεκριμένουθέματος. 



Τις “Προσπάθειες” πουέχετεστηδιάθεσή σας να 
μπείτεστοθέμα και να προσπαθήσετε να το επιλύσετε. Θα 
διαπιστώσετε ότιέχετεμόνο 1 προσπάθεια. 
    Φαίνεται και επιλογή “Προσωρινή αποθήκευση: Ναι”, 
την οποία θα πρότεινα να χρησιμοποιήσετε ωςεξής: 
 
Κάθε φορά που καταχωρείτε κάποιο αποτέλεσμα να 
επιλέγετετο πλήκτροτης “Προσωρινή αποθήκευση” 
ώστεσε περίπτωση διακοπής τηςσύνδεσής σας για 
οποιοδήποτε λόγο τα αποτελέσματα που θα έχετεδώσει 
να έχουν αποθηκευτεί. Όταν αποκατασταθεί η σύνδεσή 
σας τότε θα βρεθείτεστην κατάσταση πουήσασταν 
πριντηντελευταία “Προσωρινή αποθήκευση”. Τα 
αποτελέσματα που αποθηκεύεται με «προσωρινή 
αποθήκευση» δεν μπορεί να τα δει ο εξεταστής. Είναι 
μόνογια δική σας διευκόλυνση 
 
Η ολοκλήρωσητηςεξέτασης γίνεται όταν επιλέξετετο 
πλήκτρο “Υποβολή”. Επιλέγοντας το “Υποβολή” 
ολοκληρώνεται και η ΜΟΝΑΔΙΚΗ προσπάθεια πουέχετε 
να δώσετε αποτελέσματα για τοκάθεθέμα. 
 
Σεόλητηδιάρκεια που επιλύετε τα θέματα τηςεξέτασης θα 
πρέπει η σύνδεσή σας μετο Skype for business να 
παραμένειενεργή. Σε περίπτωση αποσύνδεσή σας θα σας 
στέλνεται email ώστε να επανασυνδεθείτε. 
 
Μετά την ολοκλήρωση των απαντήσεών σας στοeclass θα 
πρέπει να ενημερώσετεμεμήνυμα μέσωτου Skype for 
business, ότιτελειώσατε τηνεξέταση. Στηνενημέρωση 
αυτή παρακαλώ να πληκτρολογήσετε τη λέξη «ΤΕΛΕΙΩΣΑ» 
ακολουθούμενη από το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ και τον Α.Μ. 
σας. Αποσυνδέεστεμόλιςλάβετε το ΟΚ από 
τονδιδάσκοντα. 

 

 

(1) Συμπληρώνεται εφόσον υπάρχουν 

(2) Συμπληρώνεται ανάλογα: μάθημα ΠΠΣ ή μάθημα ΠΜΣ   

(3) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ. 

➢ γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις, 
➢ γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το 

αδιάβλητο και η αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης. 

(4) Στο πλαίσιο Οδηγίες υλοποίησης ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου 

αναφέρονται: 

 α) σε περίπτωσηγραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων:οι ημερομηνίες παράδοσης και το μέσο υποβολής 

τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμόκαι ό,τι 

άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί.Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων 

να συμμετάσχουν στην εξέταση. 

β) σε περίπτωση προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους:οι οδηγίες πραγματοποίησηςτης 

εξέτασης (π.χ. σε γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα 



χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα  τεχνικά μέσα για την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, 

επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), οι υπερσύνδεσμοι σύνδεσης με 

την εικονική αίθουσα ή ο τρόπος και ο χρόνος αποστολής του υπερσυνδέσμου, οι ημερομηνίες και ώρες 

που θα συνδεθείκάθε φοιτητής (πρόγραμμα εξέτασης), η διάρκεια της εξέτασης (έναρξη-λήξη), ο τρόπος 

βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το 

αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. 

Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση και η ώρα 

εξέτασής τους. 

γ) Σε περίπτωση γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους:οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο 

τρόπος υποβολής των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης,ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή 

της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία 

εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα 

ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση. 

Ο/Η ΔΙΔΑΣΚΩΝ/ΟΥΣΑΑΠΟΣΤΕΛΛΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΕΣΩ ECLASSΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟΤΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΕΒΑΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ CLASSWEB. 

 


